

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ОСЕТИЯ

× 7 АВГ 1970

г. Орджоникидзе

Газета №

Гастролы «Сабви»

Успешно провела свои гастролы в Абхазии национальная группа республиканского театра кукол «Сабви».

Более сорока спектаклей по пьесам М. Гаева «Зовите меня человеком» («Лежебока») и юльского драматурга Ю. Политавского «Котик - Мотик» показали коллектив театра в

пионерских лагерях «Черноморец», «Абхазия», «Уралец».

Несколько спектаклей было дано для детей строителей треста «Севосетинпромстрой» в пионерском лагере в Гудаутах, а также в пионерском лагере «Волна», где отдыхают дети рабочих одного из московских заводов.